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O6yyenue powkonsHUKoB
B rpynnax paHHero acteTUieckoro pa3surus

yAa nepcoHana

CpeaHsisa Hopma
3nnatae | Mecaunb BPEMeHU
SLl, W doHa  Ha Kon-so | 3atparsi Ha onnaty Tpyaa nepcoana. py6
HomxHocTb BITIONAR I naGouero |okasanme P (6)=(2);/(§)y*.£(14)*(5l; e
HAYNCNeHN |gnemenn, |nnarnon |1/ 10BEK
A Ha MUWH. yenyru,
BbINNaTLI MUH.
no onnare
TPyAa, pye.
1 2 3 4 5 8
lNpenonasarens 27622 4320 720 4603,67
Wroro: 00387

Pacyer 3aTtpat no ybopke nomeLleHuin:

CpenHsis s/nnata, B Mecsay Bkniovas HauucneHns, ybopmubi -

Hopma Tpyna B cmeHy 500 m2.

CroumocTs ogHoro ks. MEeTpa cocTasnseT - 33,43 pybne

16714,36 / 500 M2 = 33,43 pybnen

CroumocTb yGopku nomeweHuit rAe NPoBOAATCA 3aHATUS

33,43* 10,8 M2:(kab. Ne2) = 361,04 py6.

16714,36 py6nei.

PacueT cyMmMmbl HauncneHHo amopTusaummn obopynosaHus

HanmeHosaHve banaHcosa |lonosas [opoBas Bpewms Cymma HauucneHHon amopTusauunm
1 2 3 4 5 6
MuaHuHo 12297 .6 10 1248 20 19,71
Ckpunka 4449 6 5 1248| 20 3.9¢
WToro: 23,27
Pacyert satpar Ha an.sHepruio.
HaumeHoBanue |MowHoctb [Bpems Kon-so - CTouMocCTb 3aTpavyeHHoit an. 3Hepruu, pyb. (ueHa 1
obopyaoBaHus 0609}{&0?3 paboTel  |an.aHepru| : KBT/d - 5,60 py6.)
1 2 3 4 5
On. namnsbi (3 wT 1,8 8 14 4 80,64
Wtoro: 14,4 80,64




PacueT 3aTpaT Ha KOMMYyHanbHblE YCnyru.
OTonnexHmne:

CpeaHerofosas CTOVUMOCTb OTONNEHUA -339,32 pybnew 3a 1 KB.METP

45 Mkan.*1358,04 py6(tapud) = 61111,80 pyb.
61111,80 py6 / 180,1 M2 = 339,32 pyb.

CTouMOCTb OTONMNEHUA nomeLleHuna rae npoxoaunt 06yqume:

339,32 * 10,8 M2 (kab. Ne 2) = 366466 pybneit B roa / 9 mec. = 407,18 pyb.

BoaocHabxeHwne:

CpepaHeroaosas CTOUMOCTb BopocHabxeHus - 6,97 pybnen 3a 1 k. METP

35 m3 * 35,88 (tapud ¢ 01 .07.18)= 1255,80 pybnei

1255,80 pyb. / 180,1 M2 = 6,97 pyb.

CTOUMOCTb AO0MNH BOAOCHaG)KBHMH nponopunonanbuo nnowaan nomemennﬁ rpe npoxoauT o6

6,97 py6. * 10,8 M2 = 75,28 pybneit B rop / 12 mec = 6,27 pyb.

PacueT HaknagHblx 3aTpar

yueHue:

1|3aTpaTtbl Ha afiMUHUCTPATUBHO-YNPaBNeH4ecki 1338 522,40
nepcoHan (AMPEeKTop, 3amsl, cekpeTapb)
2|3aTpaTbl 06LEX03ANCTBEHHOTO HasHa4eHUs 1522 999,68
3|CymMMbI HaUMCNEHHON amopTn3aLni UMYLLIECTBE 128 423,40
XO3ANCTBEHHOIo Ha3Ha4eHnA
4|CymmapHblit @OT OCHOBHOTO nepcoHana 3 346 306,00
5|KoadppuumeHT HaknagHbIX 3¢ (5=(1)+(2)+(3)/(4)) 0,89
6|3aTpaTbl Ha OCHOBHOW nepcoHarn, yqaCTBerLumP 1235,95
TaBneHWu NnaTHoW ycryru
7|WToro HaknagHble 3aTpaTbl (7= (5)*(6)) 1100,00
PacueT LieHbl Ha okasaHue NnaTHon ycnyrv
HaumeHoBaHue cTaTei 3aTpaTt Cymma (pyb)
1|3atpaTsl Ha onnaty Tpyaa nepcoxana 4603,67
2|3aTparbl Ha 3/1. 3HEPTUo 80,64
3|{3aTparbl Ha oTonNnNeHne 407,18
4|3aTpaTtbl HA BofOCHaDXeHune 6,27
5|3aTpaTtbl Ha aMOpPTU3aUNIO obopypoBaHuA 2327
6|3aTpatbl no ybopke nomeLeHnsa 361,04
7 |HaknaaHble 3aTpaThbl 1100,00
8|WToro 3aTtpart: 6582,06
9| KonnyecTBo 4esoBEK . 8
10|{LieHa 3a nnaTHyro ycnyry: 800,00

PacueT coctasun:
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